



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0003/2021
Datum: 21. 4. 2021

Zadeva: Gradivo za 11. točko dnevnega reda 21. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Poročilo o delu Policijske postaje Rogaska Slatina za leto 2020.

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)
Poslovník Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Poročevalec: g. Boštjan Pantner

Predlog sklepa: Občinski svet se je seznanil s Poročilom o delu Policijske postaje Rogaska Slatina v letu 2020.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Celje
Policijska postaja Rogaška Slatina

Kidričeva ulica 56b, 3250 Rogaška Slatina

T: 03 818 54 50

F: 03 818 54 69

E: pp_rogaska_slatina.puce@policija.si

www.policija.si

Številka: 0101-3/2021/4 (3A698-19)

Datum: 10. 3. 2021

POROČILO O DELU POLICIJSKE POSTAJE

ROGAŠKA SLATINA V LETU 2020

(povzetek občine Rogaška Slatina)

Rogaška Slatina, marec 2021

VSEBINA

1	ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE ROGAŠKA SLATINA V LETU 2019	3
2	DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH..... Napaka! Zaznamek ni definiran.	
2.1	TEMELJNE DEJAVNOSTI	4
2.1.1	Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete	4
2.1.2	Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja..	4
2.1.3	Zagotavljanje varnosti cestnega prometa.....	5
2.1.4	Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih	5
2.2	DRUGE DEJAVNOSTI	5
2.2.1	Policijsko delo v skupnosti.....	5

1 ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE ROGAŠKA SLATINA V LETU 2020

Na območju občin Rogaška Slatina in Rogatec (območje PP Rogaška Slatina) so bile varnostne razmere v letu 2020 dobre. V omenjenem letu smo obravnavali 225 (223¹) sumov storitve kaznivih dejanj, kar pomeni majhen upad deleža obravnavanih sumov kaznivih dejanj kot v letu 2019.

Od 225 (223) zadev v kateri je obstajal sum storitve kaznivega dejanja smo jih v 186 (140) primerih zaključili s podajo kazenske ovadbe, v 8 (65) primerih smo podali poročilo v dopolnitev kazenske ovadbe, v 31 (87) primerih smo podali kazensko ovadbo v skrajšanem postopku, v 23 (39) primerih pa je bilo po zbiranju obvestil ugotovljeno, da ni osnovnih elementov kaznivega dejanja, zaradi česar je bilo podano poročilo. Raziskanost kaznivih dejanj znaša 56 % (69,5 %).

Na področju javnega reda in miru ter splošnih policijskih zadev smo obravnavali 334 (209) kršitev. Kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru je bilo manj kot v letu 2019, medtem ko smo ugotovili več drugih kršitev, predvsem na področju Zakona o nalezljivih boleznih v povezavi z epidemijo Covid-19.

Na področju varnosti cestnega prometa je bilo stanje v letu 2020 boljše kot leta 2019. Obravnavali smo 92 (126) prometnih nesreč, od tega 0 (1) s smrtnim izidom, 40 (44) s telesnimi poškodbami in 59 (81) z materialno škodo.

V teh prometnih nesrečah so se 4 (7) osebe hudo telesno poškodovale, 36 (38) oseb pa je utrpelo lahke telesne poškodbe. Zvišal se je delež alkoholiziranih povzročiteljev prometnih nesreč in znaša 20,0 % (7,87 %).

Varnostne razmere na državni meji so bile v letu 2020 dobre, saj se je zmanjšalo število ilegalnih prebežnikov. Odkritih oziroma obravnavanih je bilo 127 (181) oseb zaradi ilegalnega prehoda državne meje. Mejnih incidentov nismo obravnavali. Pri varovanju državne meje smo izvajali vse določbe Schengenskega prava. Policisti PP Rogaška Slatina v letu 2020 nismo obravnavali (0) nedovoljenega vstopa na notranjih mejah, obravnavali pa smo 2 (0) nezakonita prebivanja ter 51 (98) kršitev Zakona o tujcih in 1 (2) kršitev Zakona o nadzoru državne meje.

Na področju v skupnost usmerjenega policijskega dela smo opravili več preventivnih aktivnosti. Leto 2020 je zaznamovala epidemija virusa Covid-19. Zaradi tega nismo izvedli nekaterih preventivnih projektov, ki smo jih prejšnja leta (Dan gasilcev, policistov in reševalcev). Zelo dobro smo sodelovali z OŠ (nekaj časa na daljavo), srednješolskim centrom Rogaška Slatina, ZŠAM Rogaška Slatina in SPV – obeh občin. Skozi celotno leto smo zelo dobro sodelovali tudi z medobčinskim redarstvom, ter izvajali skupne aktivnosti. V času zimskih počitnic smo zelo dobro sodelovali tudi s smučarskim klubom Rogaška na smučišču Janina.

Splošne značilnosti območja na katerem deluje policijska postaja se niso bistveno razlikovale od preteklih let. Rogaška Slatina s svojimi turističnimi kapacitetami še vedno ostaja kraj, kamor v veliki meri zahajajo turisti

¹ V oklepaju so navedeni podatki za leto 2019.

predvsem iz Rusije, v manjših deležih pa tudi iz ostalih držav in naši državljani. Hujših in odmevnejših varnostnih pojavov v letu 2020 nismo beležili.

2. DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH

2.1 TEMELJNE DEJAVNOSTI

2.1.1 Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete

V letu 2020 je Policijska postaja Rogaška Slatina, glede na leto 2019, obravnavala skoraj enako število sumov kaznivih dejanj, kar je že tretje leto zapored.

Na območju policijskega okoliša Rogaška Slatina smo v letu 2020 obravnavali 173 (176) zadev, v katerih je obstajal sum kaznivega dejanja in v 143 (93) primerih smo podali kazensko ovadbo.

Iz navedenega je mogoče razbrati, da smo v tem okolišu obravnavali manj kaznivih dejanj kot leto poprej, raziskanost pa je nekoliko slabša v primerjavi s preteklim letom 54,9 % (67,6 %). Največ smo obravnavali premoženjskih kaznivih dejanj, med katerimi prevladujejo tatvine, poškodovanja tuje stvari, velike tatvine (vlomi), klasične goljufije in zatajitve.

Na območju policijskega okoliša Rogaška Slatina smo obravnavali 16 (9) kaznivih dejanj zoper življenje in telo, kar pomeni dvig omenjenih kaznivih dejanj. Uspelo nam je preiskati 93,8 % (88,9 %) kaznivih dejanj te vrste.

Ocenjujemo, da je stanje varnosti na območju občine Rogaška Slatina s področja kriminalitete še vedno ugodno.

2.1.2 Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja

Policiisti PP Rogaška Slatina smo v letu 2020 obravnavali 334 (209) kršitev predpisov o javnem redu in izvedli 35 (42) intervencij.

Na območju občine Rogaška Slatina smo na področju javnega reda in miru obravnavali 246 kršitev.

Zabeležili smo 65 kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru. Od tega smo podali 6 predlogov, izdali 5 določb v hitrem postopku, izdali 57 plačilnih nalogov ter izrekli 7 opozoril.

Prav tako smo obravnavali 1 prekršek po Zakonu o ohranjanju narave ter 2 prekrške po zakonu o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami.

Izdana je bila ena odločba v hitrem postopku po Zakonu o nalogah in pooblastilih policije, 2 odločbe po Zakonu o omejevanju porabe alkohola in 3 po Zakonu o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami.

Pred vsemi večjimi prireditvami smo opravili razgovore z odgovorno osebo prireditve, kjer smo jim svetovali še dodatne ukrepe za zagotovitev varnosti. V skoraj vseh primerih smo opravili tudi preventivne kontrole teh prireditev. Prav tako smo v letu 2019 v skladu z načrtom PP Rogaška Slatina izvajali opazovalno službo na vlakih (nadzore smo izvajali v kritičnih terminih – zadnje šolske dni pred počitnicami in po počitnicah).

2.1.3 Zagotavljanje varnosti cestnega prometa

Stanje na področju varnosti cestnega prometa je bilo stanje v letu 2020 na območju Policijske postaje Rogaška Slatina boljše kot leta 2019. Obravnavali smo 92 (126) prometnih nesreč, od tega 0 (1) s smrtnim izidom, 40 (42) s telesnimi poškodbami in 59 (81) z materialno škodo. V teh nesrečah so se 4 (7) osebe hudo telesno poškodovale, 36 (38) oseb pa je utrpelo lahke telesne poškodbe.

Glede na vzroke prometnih nesreč izstopajo trije vzroki:

- stran/smer vožnje,
- izsiljevanje prednosti,
- neprilagojena hitrost.

Na območju občine Rogaška Slatina smo obravnavali 72 (110) prometnih nesreč, od tega 0 (1) s smrtnim izidom, 28 (36) prometnih nesreč, kjer so udeleženci utrpeli telesne poškodbe in 44 (71) z materialno škodo. Glede na navedeno ugotavljamo, da je stanje prometne varnosti na območju občine Rogaška Slatina **boljše** kot leto poprej.

2.1.4 Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih

Naloge opravljanja varovanja državne meje je PP Rogaška Slatina v letu 2020 izvajala po Schengenskih standardih. Tako smo dosegli povprečne norme realizacije varovanja državne meje, v skladu z izdelanimi analizami tveganja na lokalni in regionalni ravni. Poseben poudarek smo dali usposabljanju policistov na področju odkrivanja nedovoljenih migracij, poznavanju Schengenskega pravnega reda, obnovili smo znanje za izvajanje postopkov z ilegalnimi migranti kot storilci prekrškov, storilci kaznivih dejanj ali prosilci za mednarodno zaščito ter jih sproti seznanjali s spremembami zakonodaje s tega področja policijskega dela.

Na območju občine Rogaška Slatina državna meja poteka od Vonarskega jezera pa do meje z občino Rogatec. V letu 2020 smo na tem območju obravnavali 32 (45) nedovoljenih prehodov državne meje. Obravnavali smo 25 (47) kršitev Zakona o tujcih. Kršitev Zakona o nadzoru državne meje v letu 2020 nismo beležili.

Po opravljanju nalog varovanja državne meje nam je v letu 2020 nudila pomoč tudi Slovenska vojska in rezervni sestav Policije.

2.2 DRUGE DEJAVNOSTI

2.2.1 Policijsko delo v skupnosti

Namen vseh dejavnosti v skupnost usmerjenega policijskega dela je bilo približevanje policijskih storitev ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, zlasti vodij policijskih okolišev med ljudmi, s čimer naj bi policija prispevala k povečanju njihove varnosti, zavesti in občutka varnosti.

V letu 2020 smo izvedli 46 (70) preventivnih aktivnosti.

Preventivne dejavnosti na področju kriminalitete so bile predvsem svetovanje občanov glede samozaščitnega ravnanja, o čemer smo jih obveščali preko lokalnega časopisa Rogaške Novice in Kozjansko info. Prav tako smo s prisotnostjo in vidnostjo policistov delovali proaktivno in s tem preprečevali kazniva dejanja. Opravljeni so bili preventivni razgovori na recepcijah hotelov (glede pojavov vlomov in tatvin iz hotelskih sob in garderobnih omaric). Opravljeni so bili tudi preventivni razgovori v finančnih ustanovah (pošte, banke) najprej v predpustnem času, da izobesijo napisa, s katerim prepovedujejo vstopo zamaskiranim osebam v njihove prostore, prav tako pa tudi da nas obveščajo o primeru sumljivih oseb.

Na področju zagotavljanja varnosti cestnega prometa so bile preventivne aktivnosti usmerjene v skupine udeležencev v cestnem prometu, ki so najbolj ogrožene: predšolske otroke, osnovnošolce, mlade voznike, motoriste ter potnike v vozilih.

Velik del preventivne dejavnosti je bil objavljen preko člankov Rogaške novice in Kozjansko info, kjer smo javnost sproti obveščali o posameznih aktivnostih in nevarnostih na področju cestnega prometa

(odvisno od časa in izvajanje akcij: pešci bodi viden - bodi previden, varnostni pas – vez z življenjem, hitrost ubija, varno z motornim kolesom, 0.00 šofer – trezna odločitev,...).

Skozi celotno leto smo izvajali preventivni projekt Policist Leon svetuje, ki je zajemal vsa področja policijskega dela. V projekt so bili vključeni vsi petošolci osnovnih šol na območju Občin Rogaška Slatina in Rogatec. V času, ko je pouk potekal na daljavo smo učencem pripravili temo v power point prezentaciji, ki so jo skupaj z razredniki obravnavali pri razrednih urah. Ob zaključku projekta smo otrokom podelili priznanja. Odziv na izveden projekt je bil zelo pozitiven, saj so ga otroci z navdušenjem sprejeli, prav tako so visoko stopnjo zanimanja pokazali tudi učitelji, ki so sodelovali pri izvajanju učnih ur.

Na področju varovanja državne meje smo obmejno prebivalstvo obveščali o varnostni problematiki ob državni meji. Okrepili smo sodelovanje z delavci v gozdovih, lovci, delavci na železnici in vozniki taxijev ter domačini od državni meji s ciljem pravočasnega obveščanja ob pojavu sumljivih oseb.

Boštjan Pantner
komandir policijske postaje
višji policijski inšpektor III